



徐建中,1958年出生于河南省荥阳市,原籍江苏宜兴。其先辈曾于新中国成立前流浪至荥阳,此后在荥阳定居。现任中国牡丹画第一村画院副院长、上海宫廷画院院长,作品曾被故宫博物院收藏。

徐建中的父亲文革期间画伟人像,他自幼跟父亲学画,对牡丹尤其喜爱。在中国牡丹画第一村拜师学画时,徐建中勤学善思,他将古代宫廷画风格与珐琅彩、唐三彩的元素同现代化结合,创建了“当代宫廷画派”。他笔下的牡丹构象精致,形似神肖,清新秀丽的画风深受画界称赞。不仅如此,徐建中还经常与国内外名家一同交流参展,有中国书画家协会会员、国家一级画师、中国牡丹“画王”等诸多美誉和称号。

酷爱绘画、积极参与社会公益事业,徐建中用手中的画笔为社会奉献着爱心,用精巧的画作流传着友善。为了帮扶家乡的贫苦学生,徐建中把自己创作的100幅优良画作捐赠给了荥阳市教体局,他的善举受到了社会各界高度赞赏。

如果艺术家们都像徐建中先生一样,在追求高层次艺术的同时还能情系群众,那才是真正的“德艺双馨”。

记者 姚辉常 张胜杰 文/图

# 妙笔丹青 捐画助学

## 记“当代宫廷画派” 创建者徐建中



### 股市“雷达”现身 嘉实事件驱动全景捕牛股

股市如战场,从人均赚10万8万,到人均亏两万,短短几天,形势大变,阵脚大乱。此时,如果能有一只股市“雷达”,既能敏锐捕捉潜在机会,又能警惕防御及时报警,自然会成为投资者们的“心头好”。而伴随嘉实事

件驱动基金6月5日正式发行,这一股市“雷达”也将浮出水面。牛市虽不常有,但牛股、牛基却可以一路相伴。以嘉实为例,截至2015年5月22日,旗下已有3只基金涨幅超10倍,全行业最多。

### 布局智能制造黄金10年 首只工业4.0分级基金创新发行

今年以来,“工业4.0”概念持续成为A股市场追逐的热点。加之“中国制造2025”大幕顺势开启,以智能制造为代表的工业4.0主题站在了市场的最大风口。记者获悉,国内首只工业4.0分级基金——富国工业4.0指数型基金将于6月1日创新发行,投资者在分享中国智能制造黄金10年盛

宴中再添投资利器。重点投资于机械设备、计算机及电子行业领域,少量分布在电气设备、化工及有色金属板块。Wind数据显示,自2012年6月29日基日以来,截至今年5月6日,中证工业4.0指数累计涨幅达253.3%,遥遥领先同期沪深300的86.7%和上证综指的93.2%。

### 一汽丰田全新皇冠“将者型·动”开启生活新体验

作为最早进入中国市场的进口豪华轿车之一,皇冠在国人心中有着很高的认知度。一汽丰田全新皇冠在北京区域隆重推出“将者型·动”系列生活体验活动,整体活动分为3站,以“爱生活”“爱运动”“爱文艺”为主题。

在这个盛夏光年,一汽丰田诚邀您亲身参与由一汽丰田全新皇冠带来的有型生活、格调生活,参与鸟巢现场互动,专享星美免费观影,一同感受丰田新皇冠的独特传统和魅力,和令几代人所着迷的车型。

### 儿童节 福瑞迪呵护下一代快乐成长

未来的日子是孩子们的天下。童心不泯,无忧无虑。新锐动感的新福瑞迪经典外形,圆润线条和刚直轮廓兼而有之,洋溢幸福家庭的和谐气氛。“幸福家轿”福瑞迪的经典领先动力性能专为家用专属设计,采用1.6升伽马发动机,具有CVVT即连续可变气门正时技

术,在发动机转速为每分钟6300转时,最大功率达123马力,在发动机转速为每分钟4200转时,最大扭矩达155牛米,配备5速手动或4速自动变速箱,响应灵敏,起步轻快,激情动力,领先同侪。福瑞迪百公里6.3升的油耗和eco节能驾驶提醒性能,确保优秀燃油经济性,使其拥有杰出性价比。